

14 октября — День матери

ГЕНЫ ГОРБАЧЕВЫХ ПЕРЕДАЛИСЬ ГЕНОВЫМ

Материнская любовь – это безусловная самоотдача во имя жизни ребенка и его потребностей...

Из-за альтруистического, бескорыстного характера материнская любовь считается высшим чудом любви.

Э. Фромм.

Детей можно сравнить с цветами жизни. Необходимо много труда, времени, терпения, чтобы вырастить простые цветы, радующие глаз людей. Намного больше слагаемых необходимо, чтобы вырастить и воспитать человека. И не просто человека, а, как говорил М. Горький, Человека с большой буквы.

Живет в нашем районе в небольшой деревушке Таклевка Светлана Васильевна Генова, воспитывающая вместе с мужем 5 детей. Во время очередного выезда на район мы вместе с главным специалистом по социальным вопросам управле-

ния по труду и социальной защите райисполкома Татьяной Самусевой и направляемся в эту семью. Татьяна Владимировна едет не с пустыми руками, захватила с собой подарки. На выезде из Забелышено еще издали заметили шагающую с ранцем за плечами девочку. Останавливаемся. Наши предположения, что это может быть одна из пятерых сестер Геновых, оправдались. Так мы познакомились с Катюшей. За недолгий путь до дома, узнали, что Катя учится в третьем классе. А еще у нее есть старшая сестренка Алена, которая учится в пятом классе, а дома с дедом Иваном и тетей находятся Даша, Люба, Настя. Три километра в школу ходят пешком, учатся хорошо.

Этот прекрасный чудесный букет цветов на фоне настоящих цветов во дворе Геновых вы и видите на снимке.

– «Бог послал детей, значит надо их растить», – говорит

Светлана.

Она посвятила себя детям, их воспитанию. Видя первый успех ребенка, старается похвалить, что он не просто молодец, а молодец, потому что... В случае оплошности, старается поддержать ребенка улыбкой, прикосновением, показать, что сочувствует ему.

Интересный факт: в семье Горбачевых, а это девичья фамилия Светланы, шестеро детей, и все девочки. И у нее только девочки.

– Будет ли мальчик?

– Посмотрим, – улыбается хозяйка.

Никаких особых секретов воспитания у них с мужем Сергеем нет. Конечно, все зависит от родителей. Они живой пример для детей. Сергей работает механизатором в совхозе «Забелышено», а это, можно сказать, работа от темна, до темна. На Светлану ложится большая нагрузка по хозяйству, а оно большое: две кор-



вы, свиньи, гуси, куры. За всем нужен уход. Дочки требуют постоянного внимания и заботы. Накормить, постирать, приласкать.

Что еще добавить к сказанному? Хотелось бы многое, но лучше слов, которые произнес Э. Фромм, и они вынесены в эпиграф, не скажешь. Это в полной мере можно отнести к Светлане Васильевне Геновой.

Александр ЛЕЙЧИНСКИЙ.

Лейчинский, А. Гены Горбачёвых передались Геновым : [о многодетной семье Геновых] / Александр Лейчинский // Шлях Кастрычніка. — 2003. — 11 кастрычніка. — С. 1.